



Доброта и выступление Первоначального общества

Марисса Уиддисон
Церковные журналы
(Основано на реальных событиях)

Пол шагал в церковь рядом с родителями. Он сгорал от нетерпения. Сегодня выступление Первоначального общества! Во время церковного собрания все дети будут петь песни и делиться стихами из Священных Писаний. Пол впервые участвовал в выступлении.

Когда они пришли в церковь, Пол увидел миссионеров. Раньше они обучали семью Пола Евангелию.

«Готов?» – спросила сестра Уолкер.

Пол кивнул. Он выучил стих из Священных Писаний о том, как Иисус просил нас любить всех людей. Пол был готов поделиться им.

Все вошли в зал и сели на свои места. Вскоре епископ попросил детей выйти и стать лицом к собравшимся. Пол стоял рядом со своими новыми друзьями и широко улыбался. Он видел, что мама с папой тоже улыбаются. Потом заиграла музыка.

«Если б был Спаситель рядом, смог бы я как прежде жить?» Пол старался четко проговаривать каждое слово. Он представлял, будто Иисус слушает его.



В середине песни Пол увидел, как дверь в причастный зал открывается. Вошел мальчик по имени Марк. Он был вместе с семьей. Марк посмотрел, как поют остальные дети. Он выглядел грустным.

Наверное, он расстроился из-за того, что опоздал, – подумал Пол. Марк медленно направился в сторону выступающих.

Пол вспомнил, как впервые пришел в Первоначальное общество. Он был рад, что рядом с ним сели люди и проявили доброту к нему.

Полу захотелось помочь Марку. Он помахал Марку рукой, приглашая его подойти. «Становись рядом со мной!» – беззвучно произнес Пол.

Марк тихо поднялся на подиум. Пол подвинулся, освобождая место для Марка.

Он обнял Марка. «Спасибо, что пришел», – прошептал Пол.

Марк широко улыбнулся ему. Вскоре песня закончилась. Пол и Марк сели рядышком. Пол был рад, что смог помочь другу ощутить, что его любят и ему рады. ●

Песню «Если б был Спаситель рядом» можно найти в выпуске журнала *Друг* за март 2013 года.